

森林的自述

大家好,我的名字叫森林,是地球的肺。我第一次用书信的方式来和你们人类对话,因为我太渴望自由了,而你们却一次又一次去伤害无辜的我。

以前,我是如此翠绿。鸟儿在我身上搭窝筑巢,还带来了许多可爱的雏鸟,我好开心!鸟儿为了庆祝生下雏鸟宝宝,日日夜夜的放声歌唱,优美的歌声传遍四方,我也被这歌声陶醉在其中。动物们在嬉戏玩耍,我细心地为它们擦拭额头上密密麻麻的水珠,那时候,我感到最幸福的就是我。

可是,好景不长。几个猎人看上了这儿,他们一边笑,一边说这里的动物真多。我以为他们是在夸我,就很欣慰的笑了。结果第二天早上,我刚从睡梦中睁开了眼睛时,我发现,鸟儿不见了,我急忙呼喊它们。这时,一只鸟儿倒在猎人的枪下,我望着仍谈笑风生的猎人们,气愤至极,但是却不知如何才能保护鸟儿。我其实还恨伐木工人,当年,我答应让鸟儿再次来这儿唱歌,邀请动物们前来伴舞。伐木工人来到了这片茂密的森林,还伴随着一棵棵大树“轰!”的倒下,我伤心极了,却无可奈何。春天如期的来了,我不知道该怎样与鸟儿们诉说这一切,当鸟儿看见久违的森林不是参天大树,而是枯萎的树根时,欲哭无泪,只是转过头来飞走了,动物们也不知跑哪儿去了。我再也听不见美妙的歌声了,我被这些人残忍的破坏了。

这些人不知道,伤害我就是伤害他们自己。如果没有了我,没有了氧气,你们该怎样生活下去?难道沙漠掩盖了整个绿洲你们才能悔悟?我再次呼吁:请多一份关爱,去保护环境吧!

贵池实验小学陈婷
指导老师:方宏琴

冬夜梅香

你聆听过冬夜的声音吗?你注意过冬夜的景象吗?就在一个不经意的跨年之夜,我抬头望向窗外,却发现一种朦朦胧胧的美。

沉沉夜幕下的世界,屋外一片静寂,只有为数不多的窗子亮着光,依稀可以看到远处鳞次栉比高楼的轮廓。走向另一个窗户,一股异香弥漫在我的周围,顺着香味寻过去,原来是窗台下冬日那傲放的腊梅,经过一场场春雨滋润后,梅花轻轻地张开了小嘴儿,似笑非笑,宛如一个羞涩的小姑娘。时间在人们的指缝中一点一点溜走,连耐寒的菊花都退缩了,梅花还是一如既往地、坚定地挺立在寒风中。让我不禁想到长期驻守在塞外边疆的边防战士们,他们不正像这坚毅的梅花吗?

远处渐渐地泛出了鱼肚白,梅花也打起了精神,准备迎接希望与光明的白天。

呵!这就是冬夜,神秘、朦胧而又真实的美。

合肥市琥珀小学六(2)班 张泽阳
指导老师:曹玲

谁是主角

皮皮接到了一份作业,要求写一篇童话,皮皮想来想去,他不知从何下笔。暖洋洋的太阳照在皮皮的身上,皮皮慢慢地进入了梦乡……

屋里静悄悄的,突然,一个声音打破了宁静。“我要当皮皮童话里的主角!”小马咚咚骄傲地说。书上的动物们就开始你一言我一语争论起来。小马咚咚接着说:“我的同胞们力气最大,运粮食都要看我们!所以我们的本领最大!”“不可能!你们只会闷头运粮食,要是我们不抓老鼠,那就会闹鼠灾,粮食都被老鼠吃了,你们岂不是白费力气吗?”小猫可嘶着嘴嚷嚷着。小狗嘟嘟立刻反驳道:“你们的本领都没我大,假使我们不在,小偷们闯进来,你们根本毫无还手之力,有可能还会丧命呢!”

大家争得不可开交,最后大家决定让魔法兔说理。魔法兔说:“这样吧,现在,我给你们换换工作,谁能把别人的工作做好,谁就是主角。”魔法兔手一挥,一转眼小狗嘟嘟到了丰收的庄稼地,只见粮食堆得像小山一样高。平时,小马一次驮上几袋,照样健步如飞。可小狗嘟嘟只背了一袋,还走一步停一下,累得满头大汗。

此时,小马咚咚正在仓库追着老鼠打转,咚咚那笨重的蹄子走在地上“嗒嗒”直响,还没靠近老鼠,老鼠就知道咚咚来了,一溜烟就跑了。所有的老鼠都出洞捉弄咚咚,可它一点办法也没有,急得快哭出来了。

小猫可那那边更糟糕。小偷来了,还不止一个。可不停地叫“喵……喵……”可甚至试图上前阻止小偷,可是他们不把可可放

在眼里。农场主还在庄稼地里,根本不知道家里已经被洗劫一空了。

农场简直乱了套,魔法兔看到这一切,又一挥手,小狗嘟嘟、小马咚咚和小猫可又回到了书上。魔法兔说:“现在你们知道各有各的长处了吧,尺有所短、寸有所长,每个人都有自己的优点和缺点,我们应该多看看别人的优点,来弥补自己的缺点。现在你们说说谁来当主角吧!”大家你看看我,我看看你,都互相推辞。最后,大家异口同声地说:“我们一起当主角!”大家开心地笑了,魔法兔也微笑着飞走了。

“咯咯咯咯……”皮皮醒了,坐在那里,他越想越有趣,突然,皮皮一拍脑袋,“啊!我知道该怎么写了。”接着便奋笔疾书……

宿州市第一小学环宇校区三(一)班李润泽 辅导老师:张芝

读《愿望树下的呼唤》有感

《愿望树下的呼唤》这本书让我回味,看了好几遍也不腻,虽然结局很悲伤,但很真实。

这本书主要讲了一个文学气质的女孩优偌,通过善良而透明的好朋友七七认识了两位大男孩金钊和韩东。在一种起伏而单纯的纠缠中,每个人都陷入一种美好的痛苦中。优偌选择去加拿大留学。然而有一天突然得到了韩东参加大学生登山不幸遇难的消息,她顿时就崩溃了。

当我看到结局的时候,忍不住想哭,因为韩东为他们年轻时

的感情付出了很多。我比较喜欢这个故事的风格,清新,带着一丝伤感。这本书让我重新认识了“珍惜”,让我懂得了博爱,在时间的长河中学会了成熟。淡淡的色彩,淡淡的回忆,美好的文章啊!但愿故事内容不是真的。

回味小时候的点点滴滴,它是那么的幸福,那么的美好。多少年后,回味今天的校园生活,不也是流连忘返吗?所以珍惜当下一切,享受此时的苦与乐!

优偌的愿望就是能永远永远地保留住这份友谊,星空下,我忽

然明白:即使他们的愿望树被打碎了,可心中的那一棵还在。

这本书给我上了人生中重要的一课!

合肥市海棠花园小学五(4)班姜心悦 指导教师:王兰枝



阿衰考试受难日

传说中的“衰神”阿衰的成绩是闻名全校,不是零分便是不及格。接近期末考试时,阿衰妈妈和颜悦色地对他说:“小衰呀,你要是这次考试能考到八十分以上,妈妈就奖励你一部iPhone5s!”阿衰一听,顿时眼睛发亮,信誓旦旦地说道:“为了iPhone5s,我就豁出去了!”

经过一轮春的细雨,夏的骄阳,秋的霜打,冬的冰寒四季变化,功夫不负有心人,阿衰的成绩直线上升了。可是经过重重磨难考验后,他的睡眠质量变得极差。

到了考试那天,阿衰竟然在考场上睡着了。拿到老师发下来的0分试卷,阿衰想到“iPhone5s”,心顿时凉了,庄库这句话可谓火上浇油,雪上加霜。本想找好友诉说一下,谁知好友丢下三个字:“切,活该!”然后眉毛一皱,嘴巴一撇,手插在口袋里扬长而去。阿衰的心顿时碎了。

回家的路上,又是刮风又是下雨,难道这就叫凄风苦雨吗?

安徽医科大学附属小学六(1)班 张希冉

这个冬天暖暖的

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”怀着对新年的期待,我的心暖暖的。

即使岁月流逝,我的心依然暖暖的。转眼间,自己早已从幼稚的幼儿园小朋友变成了小学生,放下了皮筋和贪玩,我走进了初中校园,转眼初三已经过去一半了。我知道曾经的岁月早已像东流的黄河之水,永不复回。但我却绝不会像李清照一样为昔日而悲伤,更不会“欲语泪先流”。这是为何呢?因为我长大了,带着师长的支持、父母的希望与自己的梦。

现在,我努力前进,绝不说放弃,看书,写作业,订正,考试,可以说,九年级的生活是忙碌而紧张的。但这样的生活不会令自己担心,在这样的努力中,我不会害怕明年的六月。

“爆竹一声春梦晓,沉香亭北牡丹开。”新年近了,又增加了一岁,我不感叹时光的流逝,我要庆幸自己的成长,更要珍惜这奋斗时的暖暖冬日。

合肥一六八玫瑰园学校九(3)班 李静
指导教师:吕巧灵

